

以军在加沙已造成超4万人死亡

一名加沙母亲诘问：还要死去多少人，这场战争才能结束？

巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日发表声明说，自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成40005人死亡、92401人受伤。声明说，在过去24小时内，以军在加沙地带的军事行动造成40人死亡、107人受伤。

以军空袭公寓

一家4个孩子1死3伤

“已经有4万名加沙地带的无辜巴勒斯坦同胞失去生命，还要死去多少人，这场战争才能结束？”丽姆·穆罕默德·阿布·塔哈坐在病床上，看着电视里加沙地带持续遭到轰炸和人员死伤不断增加的新闻，眼中噙满泪水。

阿布·塔哈是加沙地带南部城市汗尤尼斯的居民。今年5月，伊拉克政府接收首批27名加沙伤者及42名陪同家属到巴格达接受治疗，阿布·塔哈和她的3个孩子就在其中。

去年12月7日清晨，阿布·塔哈一家仍在睡梦中，以色列军队突然发动空袭，4枚导弹瞬间击中她家所在的5层楼建筑。

“每层有两套公寓，每套公寓里住着大约10个人。袭击发生时，我们都在家里，没有任何防备。”阿布·塔哈回忆起令人惊悚的一幕，声音不住地颤抖——那场空袭夺去了她19岁的大儿子的生命，还有她的家……

“大儿子成绩一直不错，在阿克萨大学学习工程学，他本该有光明的未来，却在最美好的年纪失去了生命。”她给记者看手机里的照片，那是一个有着灿烂笑容的年轻人。

那次轰炸造成20多人丧生。阿布·塔哈的另外3个孩子也被埋在废墟中。其中，二儿子阿卜杜勒·阿齐兹被救出时下颌



骨、颅骨和腿部多处骨折，至今仍拄着拐杖；女儿利尼安头部受重伤，昏迷2个月后才苏醒；小儿子亚门在废墟下被困2天，全身多处骨折和烧伤。由于没有救护车，好心人们用驴车把他们送到医院。

阿布·塔哈和她的3个孩子先被转移到埃及接受治疗，后又辗转抵达伊拉克。然而，她受伤严重的丈夫仍滞留在加沙地带。

加沙像一个“鬼域”

没有安全的地方

在饱受战火摧残的加沙，人们的生活无比艰难。据最新统计，自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4万名巴勒斯坦人死亡、9万多人受伤。战火中，上百万巴勒斯坦民众流离失所，食品、饮用水和药品等极度短缺，加沙地带深陷人道主义危机。联合国专家今年7月警告，饥荒已席卷整个加沙地带。

“在以色列的轰炸和封锁下，加沙的医疗条件极为有限，麻醉剂、药品和治疗设备极度短缺。”阿布·塔哈说，据她所知，很多伤者接受截肢手术时都没有麻醉药。

“现在的加沙就像一个‘鬼域’，人们被迫不停地迁徙，但哪儿还有安全的地方呢？难民营、学校和医院不也没逃过以色列的轰炸吗？”阿布·塔哈愤怒又无奈地说。

联合国数据显示，加沙地带约有190万人流离失所。“人们被迫从一个地方搬到另一个地方……”联合国人道主义事务协调厅官员安德烈亚·德多梅尼科说。

冲突爆发迄今已10个多月，停火却依然遥遥无期。在阿布·塔哈看来，美国要对此负责，“美国源源不断地向以色列提供武器，都用来伤害无辜的巴勒斯坦人民了”。

“我最大的愿望就是战争立刻、彻底停止。毫无疑问，我们都会选择回到加沙，重建我们的家园，开始新的生活。我们不会被打垮。”她说。

综合新华社、央视网、中新社报道



关注

哈马斯高级成员：对美斡旋能力失去信心

美国媒体14日发布对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名高级官员的专访，其内容显示，哈马斯对美国在巴勒斯坦加沙地带停火谈判中所发挥的斡旋能力已失去信心。

哈马斯政治局成员乌萨马·哈姆丹13日接受美联社专访时说，哈马斯不相信美国能够或将对以色列施加压力，迫使以方与哈马斯达成停火协议。哈马斯曾多次全部或大部分接受谈判斡旋方提出的停火方案，只换来以色列拒绝、无视停火方案或继续加大对加沙地带的攻势。

哈姆丹说，在一次谈判中，美国中央情报局局长威廉·伯恩斯坦通过其他

斡旋方转告哈马斯，以色列会接受停火方案。就在哈马斯同意该方案的次日，以色列对加沙地带南部城市拉法发动新攻势，并声称方案内容与以方要求相去甚远。

哈姆丹说：“美国人无法说服以色列人。我认为美国没有对以色列施压。”

本轮巴以冲突爆发后，以色列和哈马斯去年11月短暂停火，就新的停火和释放被扣押人员已进行多轮谈判，至今未取得突破。新一轮停火谈判预定本月15日举行。不过，哈马斯11日发表声明，要求斡旋方就先前谈判结果制定落实计划并迫使以色列执行，而不是举行更多谈判或提出新方案。

约1.2万名乌军和外军进入俄罗斯库尔斯克州

俄国防部称“目前乌军在库尔斯克方向已损失2300人”

俄罗斯武装力量军事政治总局副局长阿季季·阿劳季诺夫14日说，约1.2万名乌克兰及其他国家士兵近日进入俄罗斯库尔斯克州。乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基同一天表示，乌军在库尔斯克地区“进展顺利”。

逾万名士兵进入库尔斯克 包括不少其他国家的人

阿劳季诺夫告诉俄罗斯-1频道，估计约1.2万名士兵进入库尔斯克州，其中包括不少其他国家的人，说“波兰语、英语和法语”，他们“中间大部分人已消灭”。

他说，乌军的目标是夺取俄罗斯库尔斯克州和相邻的别尔哥罗德州部分地区战略设施。北大西洋公约组织领导人指望乌军能占领俄方重要领土和大量战略设施，从而向俄罗斯提条件。

据法国《观点》周刊14日报道，乌克兰武装部队正在使用法国军事装备进攻俄罗斯边境地区。报道说，社交媒体上发布的一段视频显示，乌军将一辆受损的法国

制造VAB型装甲车从库尔斯克州移走进行维修。自2022年2月乌克兰危机升级以来，乌克兰已从法国接收约300辆VAB型装甲车。



14日，俄军在库尔斯克州打击乌军装甲战车。

俄罗斯国防部14日早些时候发布通报说，截至目前，乌克兰军队在库尔斯克方向已损失2300人，以及37辆坦克、32辆装甲运兵车、15门野战火炮、4套防空导弹系统等装备。

泽连斯基14日则在社交媒体发文说，乌军在俄库尔斯克州“多个地区”的军事行动继续推进“一至两公里”。

20万人从边境地区撤离 乌方将开放人道主义走廊

据路透社和法新社报道，俄方说已有20万人从边境地区撤离。乌方表示，将为乌军在库尔斯克州控制地区的平民“开放人道主义走廊”，以便其撤离。

据俄罗斯卫星通讯社报道，8月6日，乌军越过边界进攻库尔斯克州。乌外交部13日表示，乌方“没有兴趣”占领库尔斯克州，乌军的进攻行动旨在保护本国民众。按乌外交部说法，俄方近几个月从库尔斯克州用火炮、导弹、无人机等武器向乌克兰发动攻击。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京回应乌方这次袭击时说，乌克兰再次进行“大规模挑衅”，向平民目标“肆意开火”，“敌方”将在俄罗斯边境地区得到适当回应。

路透社援引俄罗斯议员说法报道，乌克兰的西方支持者一定知道这次袭击。

综合新华社、央视网报道